

前国门街头卖樱桃

安琦回应:我不惨,我也没那么胖!

樱桃:我能让他发家致富

近日,前国门安琦在路边卖樱桃的照片在网络上流传,在很多人还在质疑是不是安琦本人时,前国门自己站了出来,“是我……”

曾以国家队门将身份参加世界杯

2002年,安琦曾以中国国家队门将的身份参加了中国唯一一次的世界杯征程,之后几年淡出足球圈。

如今的安琦已下海经商,卖起了樱桃。作为昔日国门亲自上街卖樱桃,不少球迷还持怀疑态度,安琦则在自己的社交平台上说:“是我……也没有很惨。如果辛苦可以让家人过得更好,我可以做得更多,还有本人其实也没有那么胖。”

安琦曾是中国“超白金”一代国青队主力门将,随队在阿根廷世青赛上有出色发挥,后来被米卢招入国家队。2001年,20岁的安琦顶替受伤的江津在世界杯预选赛中完成了国家队的首秀,当时国足客场1比0战胜阿联酋。随后,他又在五里河的出线之战首发上场。

年少成名,球迷们曾叫他“天使”

高大俊朗的安琦迅速成名,球迷们甚至叫他“天使”。这个21岁的幸运儿不仅帮助大连实德拿下了联赛冠军,还代表中国队参加了2002年世界杯,尽管没有登场,但看起来他的前途一片光明。

然而安琦并没有成为球迷们期待的门神,相反在当时的足球环境中,他的职业生涯迅速由盛转衰。

2004年,以超白金一代组建的国奥队在预选赛中出局,人们错愕不止的同时,安琦也迅速在职业生涯中沉沦。

一年后,安琦被大连实德卖给了中甲的大连长波,在当年的中甲首轮中,大连长波0比9不敌长春亚泰。赛后,安琦也成为众矢之的。

两年前,安琦在接受《肆客足球》采访时,回忆了那场噩梦般的比赛。“那个场地根本没法踢,全结了冰。”安琦笑称,他是换了旅游鞋踢的,裁判都默默同意了。安琦清晰地记得,当时球队并不知道内场场地的情况,而对手穿的是防滑的碎钉鞋,比赛中双方拼抢,一个急停,自己队友就滑到广告牌上去了。

陷入“拉链门”,职业生涯难以为继

在2005年8月14日,随队前往南京参赛的安琦职业生涯彻底掉入冰窟。一个夜总会的三陪女报警称安琦要在酒店房间强奸自己,尽管安琦在经过十二个小时的询问后,被警方认定“强奸未遂”的事实不成立,并随即离开了南京。

即便“拉链门”事件充满诡异的气氛,但安琦的职业生涯已无法扭转崩落局面。安琦一度找回状态,但2008年的十字韧带断裂让他的职业生涯已难以为继,这位身心俱疲的前国门在2010赛季落幕,悄然退役。

他远离了足球,和朋友一起做起了樱桃生意。在大连他有着自己的樱桃园,此前也有媒体称,安琦的樱桃园每年的樱桃产量超过10万斤。

对于如今自食其力生活的安琦,网友们在遗憾之余也纷纷点赞,“自食其力,靠自己双手劳动生存,总比不劳而获强多了吧!”



网友拍到了疑似前国门安琦卖樱桃的图(截屏图)



安琦

C罗索要巨额年薪

在欧冠决赛后,C罗公开放话威胁要离开皇马。西班牙媒体普遍认为,主要原因就是皇马没有兑现一年前许下的加薪承诺。媒体昨日指出,C罗索要5000万欧元税后年薪,这一要价让弗洛伦蒂诺感到无法接受。

C罗目前的税后年薪,为2100万欧元。媒体指出,C罗索要5000万欧元税后年薪(税前约为8000万欧元)。在C罗看来,自己已经拿了5个欧冠,而且很可能拿到第6个金球奖。C罗把自己视为世界第一人,他也因此索要世界第一高薪。中新

内马尔将穿10号球衣

据新华社电 巴西足协1日宣布了参加俄罗斯世界杯的巴西国家队球衣号码,内马尔毫无意外地获得了10号球衣。

本次球衣号码的确定并不是完全按照球员的场上位置,而是也考虑到球员的意愿。比如马塞洛希望保持自己在皇家马德里俱乐部的12号,蒂亚戈·席尔瓦选择了自己在巴黎圣日耳曼的2号,保利尼奥依然使用在巴塞罗那的15号。

禁赛一波三折 同组对手求情 秘鲁队长终于能参加世界杯

瑞士联邦最高法院6月1日宣布,此前曾被国际体育仲裁法庭禁赛14个月的秘鲁队长格雷罗上诉成功,他的禁赛期被延后,使得这位秘鲁老将成功搭上了俄罗斯世界杯的末班车。而此前与秘鲁队同组的三国球队队长一起为他求情之举,也让人颇为感动。

现年34岁的格雷罗司职前锋,目前效力于巴甲弗拉门戈俱乐部。身为秘鲁队队长的他,已经为国家队出战86场比赛,打进了32球,是秘鲁队史上的头号得分手。秘鲁队能够晋级2018年世界杯决赛圈,格雷罗功不可没。但是,2017年10月15日的世界杯南美区预选赛,秘鲁队客场战平阿根廷队的赛后例行药检中,格雷罗的检查结果呈阳性。为此,国际足联对他实施了停赛30天的处罚,格雷罗也因此未能参加最后两场附加赛。

就在秘鲁队通过两回合附加赛淘汰新西兰队,时隔36年重新回到世界杯决赛圈舞台的同时,国际足联对格雷罗的最终处罚也出炉了,他被禁赛12个月,这意味着他将错过随队参加俄罗斯世界杯的机会,秘鲁队也将因此遭受重大损失。后来,国际职业球员协会通过调查发现,格雷罗是因为误服了在南美很流行的古柯茶,导致在药检时被查出可卡因成分,而并非故意使用禁药。

对已经34岁的格雷罗来说,这几乎是他参加世界杯的唯一机会,也是最后的机会。为了能实现自己的梦想,这位秘鲁球星亲自于上周五抵达瑞士,并向瑞士联邦法院提出上诉,要求撤销国际体育仲裁法庭的裁决。

6月1日,瑞士联邦法院宣布格雷罗上诉成功,他的禁赛将会从世界杯之后开始。北晚

距俄罗斯世界杯还有11天



俄的神啊 世界杯前奏